

Logo Signing Program QA2
Requisition 1242
6/5/2013

Question #1

Will the Consultant Bid Sheet-Proposed Fees Form be counted as part of the 50 page maximum limit?

Answer #1

No, the consultant Bid-Sheet-Proposed Fees Form will not be counted as part of the 50 page maximum limit.

Question#2

Will the Consultant Bid Sheet-Annual Remittance Form be counted as part of the 50 page maximum limits?

Answer#2

No, the Consultant Bid-Sheet-Annual Remittance Form will not be counted as part of the 50 page maximum limit.

Question#3

Can the 5 mg file size of the electronic document be waived?

Answer#3

No.